

# Мысли Закхея.



**Пастор Пол Хамильтон**

**Библейская Баптистская Церковь**

**Ул. Олимпийская 12**

**Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## **Мысли Закхея.**

**Лука 19:1-10: «И Иисус вошёл и проходил через Иерихон.**

**2- И, вот, был там человек, именем Закхей, который был главным среди мытарей, и был он богат.**

**3- И он искал увидеть Иисуса, кто он; и не мог из-за давки, потому что был мал ростом.**

**4- И он забежал вперёд, и влез на сикаморовое дерево, чтобы увидеть его: ибо ему надлежало проходить тем путём.**

**5- И когда Иисус пришёл на это место, он взглянул, и увидел его, и сказал ему, Закхей, поспеши, и сойди; ибо сегодня я должен быть в твоём доме.**

**6- И он поспешил, и сошёл, и принял его радостно.**

**7- И когда они увидели это, они все начали роптать, говоря, Что он пошёл в гости к человеку, который есть грешник.**

**8- И Закхей стал, и сказал Господу; Вот, Господь, половину добра моего я отдаю бедным; и если у кого что взял посредством**

**ложного обвинения, возвращаю ему вчетверо.**

**9- И Иисус сказал ему, Сегодня пришло спасение в дом этот, так как и он сын Авраама.**

**10- Ибо Сын человеческий пришёл искать и спасти то, что было потеряно.»**

### **Введение:**

Я хотел бы взять вас в путешествие (хоть и мысленно) в небольшой город Иерихон. Попробуйте представить себе сцену, произошедшую 2.000 лет назад, когда Иисус пришёл в город. Теперь Библия не передаёт нам в точности все события, но я могу увидеть мысленно, что происходит.

Многие тогда слыхали об Иисусе и знали, что Он открывает глаза слепым и уши глухим. Однажды Он даже остановил похоронную процессию и оживил умершего.

**В Иоанна 12:19** говорится: **«...вот, мир пошёл за ним.»**

Поэтому я верю, что люди приходили издалека, чтобы посмотреть на чудеса, которые творил Иисус. Я могу представить себе плачущую мать, как она пробивается через

толпу и говорит: *«Иисус, пожалуйста, воскреси и моего сына!»* Я могу видеть слепого человека, который просит Иисуса, чтобы Он открыл его глаза. Также я вижу хромого человека, идущего к Иисусу на костылях и говорящего: *«Господь Иисус, исцели мои сломанные ноги!»* Я верю, что у каждого было большое желание увидеть Иисуса, творящего чудеса.

Не думаю, что Иисуса в тот день поглотил шум толпы.

Думаю, что в Его уме и перед Его глазами был ещё один человек, Закхей.

Мне нравится эта история не потому, что говорится в ней о Закхее как о человеке низкого роста. Я рад, что Бог включил этот эпизод в историю. Но главное, что мне нравится в этой истории, — это то, что Иисус заинтересован в каждом человеке.

Хочу сказать, что если бы вы являлись единственным человеком, рождённым на планете Земля, Иисус Христос оставил бы всю славу неба, чтобы прийти на землю и умереть на кресте ради вас! Он - Бог каждого человека!

Хочу, чтобы вы знали, что мытари были ненавидимы народом. Закхей же был не просто мытарем, а начальником над всеми

мытарями. Это говорит о том, что он был более ненавидим, чем все остальные мытари в городе.

Вот, идя по улице, Иисус встречается взглядом с Закхеем и начинает приближаться всё ближе к сикаморовому дереву, на котором сидел Закхей.

В этой истории мы видим прекрасную картину любви.

***Стих 5- «И когда Иисус пришёл на это место, он взглянул, и увидел его, и сказал ему, Закхей, поспеши, и сойди; и сегодня я должен быть в твоём доме.»***

Я вижу несколько вещей здесь. Заметьте: *«И когда Иисус пришёл на то место, он посмотрел, и увидел его.»*

Как вы думаете, какой была первая мысль Закхея? Он, наверное, подумал: *«Иисус увидел меня!»*

Братья и сёстры, осознаёте ли вы, что Бог видит всё, что вы делаете! Осознание этого может перевернуть и вашу жизнь!

Почему убийства и все преступления происходят ночью? Почему человек ждёт, пока наступит ночь, чтобы что-то украсть? Люди

хотят делать это тайно, чтобы никто их не видел!

Господь видит всё, что вы делаете! Он слышит всё, что вы говорите! Господь записывает всё происходящее с вами! Наш Господь видит все тайные вещи!

**Иов 31:1-4: «Я заключил завет с глазами моими; зачем тогда мне помышлять о девице?»**

**2- Ибо какая участь от Бога сверху? и какое наследие от Всемогущего с высоты?**

**3- Разве не для нечестивого гибель? и не для делателей беззакония наказание необычное?**

**4- Разве не видит он пути мои, и не считает все мои шаги?»**

**Иов 34:21: «Ибо глаза его над путями человека, и он видит все хождения его.»**

**Притчи 15:3: «Глаза Господни на каждом месте, взирая на злых и добрых.»**

**Иеремия 23:24: «Может ли кто спрятаться в потаённых местах, чтобы я не увидел его? говорит Господь. Разве не наполняю я небо и землю? говорит Господь.»**

**Захария 4:10: «Ибо кто презирает день**

**малых вещей? ибо они возрадуются, и увидят строительный отвес в руках Зеруввавеля с теми семью; это очи Господа, которые пробегают туда и сюда по всей земле.»** Господь наблюдает за всей землёй.

**Евреям 4:13: «И нет никакой твари, которая не явна пред ним: но всё обнажено и открыто глазам того, с которым нам приходится иметь дело.»**

Если вы находитесь наедине с самим собой и думаете, что никто не знает, что вы делаете и о чём думаете, то знайте, что Бог Всемогущий видит вас и всё о вас знает!

Когда вы находитесь только с вашим телефоном, Бог наблюдает за тем, что вы делаете и что смотрите.

Больше миллиона людей сегодня подключены к интернету, и 75% из этого множества смотрят порнографию.

Посмотрите в **Луки 12:2-3: «Ибо нет ничего покрытого, что не откроется; ни скрытого, что не станет известным.**

**3- Поэтому всё, что вы говорили в темноте, услышится во свете; и всё, что вы говорили на ухо в комнатах,**

***провозгласится на верхах домов.»***

Представьте себе, что на суде Христа все секретные грехи людей будут опубликованы.

*«Он видит меня!»*

Вернёмся к **Луки 19:5**: Обратите внимание на вторую мысль: ***«И когда Иисус пришёл в то место, он посмотрел, и увидел его, и сказал ему, Закхей!»***

Как вы думаете, о чём снова мог подумать Закхей?

*«Он знает моё имя!»*

Бог знает вас очень хорошо! Каждый волос на вашей голове исчислен.

Посмотрите в **Псалом 139:1-12**: ***«О Господь, ты исследовал меня, и знаешь меня.***

***2- Ты знаешь сидение моё и вставание моё; ты разумеешь мысль мою издали.***

***3- Ты окружаешь стезю мою и лежание моё, и знаком со всеми путями моими.***

***4- Ибо ещё нет слова на языке моём, но, вот, о Господь, ты уже знаешь его совершенно.***

**5- Сзади и спереди ты окружил меня, и положил на меня руку твою.**

**6- Такое знание слишком чудно для меня; оно - высоко, я не могу достичь его.**

**7- Куда пойду от духа твоего? Или куда убегу от присутствия твоего?**

**8- Если взойду на небо, ты - там: если постелю себе в аду, вот, ты - там.**

**9- Если возьму крылья утра, и поселюсь в самых отдалённых частях моря;**

**10- Даже там рука твоя поведёт меня, и правая рука твоя удержит меня.**

**11- Если скажу, Непременно тьма покроет меня; то даже ночь будет светом вокруг меня.**

**12- И тьма не скрывает от тебя; а ночь сияет, как день: и тьма и свет одинаковы для тебя.»**

Если вы не верите в Божество Господа Иисуса Христа по каким-то причинам, то интеллект заставит вас поверить в это через то, что Иисус Христос был на земле в теле и является Всезнающим Богом!

Знаете ли вы об этом?

В **Иоанна 2** мы читаем о том, как Иисус начинает своё публичное служение на браке в Кане Галилейской. Там Он превратил воду в вино. Кроме этого не сказано, что вода стала алкоголем. Если бы Иисус это сделал, Он бы нарушил Писание!

**Притчи 20:1:** *«Вино — насмешник, крепкий напиток — буен: и всякий, обманутый ими, немудр.»*

**Притчи 23:31-32:** *«Не смотри на вино, когда оно красное, когда оно даёт цвет свой в чаше, когда оно движется правильно.»*

**32-** *В конечном счёте оно кусает, как змей, и жалит, как гадюка.»*

**Осия 4:11:** *«Блуд и вино и новое вино отнимают сердце.»*

**Аввакум 2:15:** *«Горе тому, кто подаёт ближнему своему питьё, который ставит твою бутылку ему, и делает его пьяным также, чтобы ты посмотрел на наготу их!»*

Знаете ли вы, что Божье проклятие не только на человеке, который пьёт? Бог также проклинает и того, кто хранит алкоголь или продаёт его. Давайте будем логически мыслить.

Неужели вы думаете, что Бог, выступающий против алкоголя, позволил бы своему Сыну обратить воду в алкогольный напиток? Ни в коем случае!

Это ещё одно доказательство того, что там, на свадьбе, не было алкоголя. И потому на Пасху каждый иудей выносил из своих домов всё квасное. Если есть закваска, значит есть алкоголь в доме.

Иисус идёт в Иерусалим и совершает там много чудес.

**Иоанн 2:23-25: «Когда же он был в Иерусалиме на пасхе, в праздничный день, многие поверили в его имя, когда увидели чудеса, которые он делал.**

**24- Но Иисус не вверял себя им, потому что знал всех людей.**

**25- И не нуждался, чтобы кто свидетельствовал о человеке: ибо он знал, что в человеке.»**

Когда люди видели Иисуса творящим чудеса, они начинали верить Ему. Но Иисус знал, что было в сердце каждого человека! Он знал, что толпа, которая окружала Его, непостоянна, что однажды Он будет въезжать в

Иерусалим, и люди будут кричать ему *«Осанна, благословен грядущий во имя Господне!»*, а уже на следующей неделе, эти же люди будут кричать *«Распни Его! Распни Его! Мы не хотим, чтобы этот человек правил нами!»*

**1. «Он видит меня!»**

**2. «Он знает меня!»**

**Луки 19:5:** *«И когда Иисус пришёл на это место, он взглянул, и увидел его, и сказал ему, Закхей, поспеши и сойди; ибо сегодня я должен быть в твоём доме.»*

Как вы думаете, какой была третья мысль Закхея?

**3. «Он ждёт меня и желает иметь со мной общение!»**

Знаете ли вы, что Бог ждёт вас сегодня, чтобы даровать спасение?

Посмотрите в **Матфей 11:28-29:** *«Придите ко мне все, кто трудится и тяжело обременён, и я дам вам покой.»*

**29-** *Возьмите ярмо моё на себя, и научитесь от меня; ибо я кроток и смирён сердцем: и найдёте покой душам вашим.»*

**Иоанн 7:37-39:** *«В последний день, тот*

**великий день праздника, Иисус стал и воскликнул, говоря, Если кто жаждет, пусть придёт ко мне, и пьёт.**

**38- Тот, кто верит в меня, как говорит писание, из живота его потекут реки живой воды.**

**39- Но это говорил он о Духе, которого те, кто верит в него, должны получить: ибо Святой Дух ещё не был дан, потому что Иисус ещё не был прославлен.»**

**Откровение 22:17: «И Дух и невеста говорят, Приди. И пусть тот, кто слышит, скажет, Приди. И пусть тот, кто жаждет, приходит. И всякий желающий пусть берёт воду жизни даром.»**

Я верю, что какой бы ни был ваш грех, Иисус желает вас спасти.

**Исайя 1:18: «Придите же, и давайте рассудим вместе, говорит Господь: даже если будут грехи ваши, как алое, как снег будут белы: даже если будут красны, как багряное, как шерсть будут они.»**

Когда я пришёл ко Христу 35 лет назад, Он взял мои грехи и удалил так далеко, как далеко восток от запада. И Он больше не

вспоминает о них!

Мы не кальвинисты (Но, похоже, что каждый баптист в Молдове кальвинист).

Во что верил Джон Кальвин? Джон Кальвин сказал: *«Бог не только знал, что Адам и Ева согрешат, Он даже желал, чтобы Адам и Ева согрешили!»* Это проклятие!

Мы не верим в кальвинизм и в то, что Иисус умер только за избранных.

**1 Тимофею 2:4: *«Который хочет, чтобы все люди спаслись, и пришли к познанию истины.»***

**1 Тимофею 2:6: *«Который отдал себя как выкуп за всех, чтобы быть засвидетельствованным в должное время.»***

**1 Иоанна 2:2: *«И он есть умилоствление за грехи наши: и не только за наши, но и за грехи всего мира.»***

Я уже говорил вам, что какие бы не были ваши грехи, Иисус желает вашего спасения! Он желает не только вашего спасения, но и вашего служения!

Посмотрите в **Матфея 4:18-20: *«И Иисус, идя близ моря Галилейского, увидел двух братьев, Симона, называемого Петром, и***

**Андрея, брата его, закидывающих сеть в море: ибо они были рыболовы.**

**19- И говорит им, Следуйте за мной, и я сделаю вас ловцами человеков.**

**20- И они тотчас оставили сети, и последовали за ним.»**

Уже был поздний час дня, но у этих братьев не было времени на отдых или каникулы. Рыбалка была их основным занятием.

Но в тот момент, когда они почувствовали любовь к Иисусу, они забыли о своём занятии.

Есть нечто более важное, чем зарабатывать денег! Потому они оставили свои сети!

Бог призвал однажды и вас, кто сегодня находится в этом помещении. Он призывает и тебя, дорогой друг, оставить свои «сети».

Есть нечто более важное, чем бизнес и деньги! Важнее быть занятым служением Господу.

В **Исайя 6:8** мы находим призыв к добровольному служению: **«Также услышал я голос Господа, говорящего, Кого мне послать? И кто пойдёт для нас? Тогда я сказал, Вот я;**

***пошли меня.»***

Пророк увидел нужду и сказал: «Здесь я, Господь, пошли меня!» (стих 8). Мы видим добровольца,

**Стих 9- «И сказал он, Иди и скажи этому народу...»** Здесь есть призвание! После того, как он стал добровольцем, Бог посылает его к народу с вестью.

Некоторые из вас также ждут призыва. Но вам прежде нужно стать волонтерами! Готовы ли вы сказать: «Господь, я здесь, пошли меня?» Готовы ли вы оставить свои сети «удобства» и пойти, куда укажет Господь?

**Лука 19:5: «И когда Иисус пришёл на это место, и увидел его, и сказал ему, Закхей, поспеши и сойди; ибо сегодня я должен быть в твоём доме.»**

1. Он видит меня.
2. Он знает моё имя.
3. Он желает иметь общение со мной.

Заметьте **стих 5- «Сегодня я должен быть в твоём доме.»**

4. Думаю, что последняя мысль Закхея была о том, что Иисус любит его!

# БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ** через Иисуса Христа,  
Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.  
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ  
ЖИЗНЬ!

## **БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного»** Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть»** Римлянам 6:23

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».**  
Откровение 20:15

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая».** Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас».** Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»**  
Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».** Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*